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                         Oznamy – 23.NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ A 2023 
Pondelok   11.9.  pondelok 23.týždňa v Cezročnom období 

Utorok        12.9.  Najsvätejšieho mena Panny Márie 

Streda        13.9.  sv.Jána Zlatoústeho, biskupa a učiteľa Cirkvi 

Štvrtok       14.9.  POVÝŠENIE SVATÉHO KRÍŽA, sviatok 

Piatok        15.9. SEDEMBOLESTNEJ PANNY MÁRIE, slávnosť, púť do Tajova 10:30 

Sobota       16.9.  sv.Kornélia, pápeža a Cypriána, biskupa, mučeníkov, spomienka 

Nedeľa      17.9.       24.NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ  A  

Úmysly svätých omší 

Pondelok    

Utorok     18:00  za večnú spásu a pokoj pre +mamu Máriu, Martina a Jozefa 

Streda      18:00  za večnú spásu a pokoj pre +manžela Jozefa a švagra Jozefa 

Štvrtok   18:00  za večnú spásu a pokoj pre +Máriu, Dušana, Júliu a Jozefa 

Piatok    8:00  za večnú spásu a pokoj pre +Františka Kováča 

Sobota    8:00  za večnú spásu a pokoj pre +otca Mariána   

  Nedeľa 

      17.3. 

   8:00 

 10:00 

  

 

 

 

 

 

 

  

 za večnú spásu a pokoj pre +rodičov Emíliu a Jozefa a brata Petra 

 za farnosť a jej dobrodincov  

❖ FIO BANKA: SK15 8330 0000 0024 0193 5842 na kostol a podporu farnosti. 
❖ Ďakujem ešte raz všetkým, ktorí ste sa pridali k našej včerajšej púti. Bolo nám veľmi fajn a prežili 

sme krásny a požehnaný deň plný pekných, vzácnych aj namáhavých chvíľ. 

❖ Chceme viacerých zapojiť do čítania Sv.Písma pri sv.omšiach. Prosím záujemcov, zapíšte sa na 
jednotlivé dni do zoznamu na nástenke podľa Vašich možností. 

❖ Prosím skupinu č. 7 o upratanie kostola. 

❖ Plánovaná Taizé poklona sa za tohto týždňa presúva na budúci týždeň vo štvrtok po sv.omši. 

❖ Do piatku idem na návštevu známych na Ukrajine a zastupuje ma o.Michal (0904 218 860). 

❖ Katolícka charita prosí o pomoc pri zbieraní školských pomôcok pre deti v pastoračnej miestnosti. 

❖ Bratské napomenutie je vec lásky a súdržnosti musia vládnuť v kresťanskom spoločenstve. 
Napomínať blížneho je možné a efektívne iba vtedy, ak si je každý vedomý toho, že je hriešnik 
a potrebuje Pánovo odpustenie. /pp.František 

Sú dve nerozumné veci: mlčať, keď treba hovoriť a hovoriť, keď treba mlčať. / perzské príslovie 

                                                                                                                                                          
                                                                                                                     Juraj  Adamkovič, farár                                                                                                                                                                                                                                                                              
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